



**BNR nu vrea să taie
creditul, ci doar să-l
calmeze**



◆ PAG. 8

Se agită apele la SSC Farul înaintea prezenței în Liga a 2-a

Adrian Pitu și-a prezentat demisia din funcția de președinte executiv al SSC Farul



SSC Farul Constanța, echipă nou promovată în eșalonul secund al fotbalului românesc, a avut programată luni după amiază reunirea lotului în vederea reluării pregătirilor. Dacă noutățile lipsesc în privința jucătorilor, schimbările s-au produs la nivelul conducerii clubului. Astfel, președintele Consiliului Director, Memet Erkal, și președintele executiv Adrian Pitu au demisionat, iar antrenorul Petre Grigoraș nu mai este dorit la conducerea tehnică a formației constănțene. Așadar, se anunță o nouă vară fierbinte la SSC Farul... ◆ PAG. 8

Președintele executiv și președintele CD al SSC Farul au demisionat. Urmează Petre Grigoraș?

Peste 16% din consum e de contrabandă

Piața neagră a țigărilor „arde” mai puțin, dar tot doare

◆ PAG. 3

Medicii au serios de lucru

**CONTINUĂ INTERNĂRILE!
Ce se întâmplă la Constanța?**

◆ PAG. 3

Bătaie cu noroi la Medgidia: „Primarul stă mai mult la cărciuma stadionului”

◆ PAG. 4

Prima probă a bacalaureatului - primul pui de scandal

Eminescu și Blaga, dezvăluiți la miezul nopții pe un cont de Reddit?!



Debutul probelor scrise ale examenului de bacalaureat a însemnat și un prim scandal vizavi de dezvăluirea subiectelor la limba și literatura română, înainte de vreme. Internauții s-au dat de ceasul morții să afle subiectele și se pare că au reușit, ele fiind publicate pe un cont de Reddit (un

site care se autointitulează prima pagină a internetului). La Constanța au absentat peste 300 de candidați și nu a existat niciun caz de fraudă. Cei peste 120.000 de absolvenți de liceu vor susține următoarele două probe pe 27 și 28 iunie, iar primele rezultate se vor afișa pe 4 iulie. ◆ PAG. 5

Start Comandament Sezon Estival! Ai probleme? Suni aici!



În perioada 25 iunie - 2 septembrie 2018, echipe de inspecți sanitari veterinari și pentru siguranța alimentelor vor verifica modul în care sunt respectate condițiile sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor privind producerea, prelucrarea, depozitarea, transportul și comercializarea produselor alimentare. Activitatea de supraveghere și control va fi sprijinită și de un autolaborator, dotat cu echipamente specializate pentru efectuarea unor teste rapide. ◆ PAG. 8

Etapa a treia a fazei grupelor

Argentina lui Messi își joacă ultima șansă pentru a rămâne în Rusia

◆ PAG. 7